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Leistungen
 4 x Übernachtung

4 x Vollpension (teils als Lunchpaket)

 eingeschlossene Leistungen:
- 5 Tage erlebnispädagogisches,
englischsprachiges Programm mit
Muttersprachler*innen von „InterACT“
- Bettwäsche
- Sicherungsschein

 Nicht enthalten: Bettensteuer der Stadt Leipzig

Termine & Preise
01. 11. 2024 - 20. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
196,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 03. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
364,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 14 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishClassTrip
Prüfungsvorbereitung mit Muttersprachler*innen

Eignung: OS /

Englisch - leichte Sprache, schwere Sprache. Tagtäglich sind wir vom Englischen umgeben: Wir hören Musik,
sehen Filme und sind in den sozialen Medien unterwegs. Aber auf einmal „denglisch-frei“ sprechen? Bei Eurer
Klassenfahrt nach Leipzig sollt ihr vor allem Englisch sprechen und bereitet euch ganz nebenbei auf Eure
Prüfungen vor.

Programminhalte:

(ohne
Pausenbetreuung; die Nachmittage sind frei gestaltbar)

(in Eigenregie durch die Klasse)
(in Eigenregie durch die Klasse)

(in Eigenregie durch die Klasse)

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: LET’S DIVE IN

4. Tag: FINAL PREP

5. Tag: GOODBYE

GYM, 9. Bis 13. Klasse

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge. Durch coole Teambuilding-Aktivitäten mit unserem
interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch und
lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Wir verbinden ein motivierendes Lernumfeld mit
einem großen Spaßfaktor und schaffen ein immersives Projekt, sodass die Schüler*innen ihre mündliche
Englischprüfung mit Leichtigkeit absolvieren werden!

• eintauchende, immersive Spracherfahrung mit Englisch-Muttersprachler*innen
• bis zu 30 Unterrichtseinheiten betreutes, komplett englischsprachiges Programm durch InterACT

• intensive Vorbereitung auf die mündliche Prüfung in Englisch (MSA)
• zusätzlich Teambuilding -Aktivitäten, Interaktive Rallye, Sprach- und Sportspiele auf Englisch
• jeden Abend ist ein abwechslungsreiches Programm bis 20:30 Uhr geplant (Spiele, Quiz, Film, etc.).
• Teilnahmezertifikat am Ende der Klassenfahrt
• Besuch des Völkerschlachtdenkmals
• Besuch des Zeitgeschichtlichen Forums
• Stadtrundgang in englischer Sprache

Nach der ersten Erkundungstour durch das Hostel starten wir gemeinsam mit der ersten Teambuilding
-Aktivität, natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die Native Speaker sowie
Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem Abendessen versammeln wir uns
erneut und lassen diesen ersten aufregenden Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen. Anschließend beginnt unsere Prüfungsvorbereitung - wir üben Konversationen und
Vorstellungsrunden auf Englisch, bevor wir die Köpfe gemeinsam bei einer interaktiven Rallye abkühlen lassen.
Am Nachmittag erkunden wir die Leipziger Innenstadt.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building tauchen wir wieder in unsere
Prüfungsvorbereitung ein. Diesmal üben wir intensiv das Beschreiben von Fotos und beschäftigen uns im
Anschluss mit weiteren relevanten Prüfungsthemen. Nach dem Mittag lassen wir überschüssige Energie bei
Sportspielen an der frischen Luft heraus, bevor es am Nachmittag einen grandiosen Ausblick vom Leipziger
Völkerschlachtdenkmal gibt. Am Abend treffen wir uns wieder zu einem englischsprachigen Film und einer Tüte
Popcorn.

Heute üben wir dialogisches Sprechen und Austauschen auf Englisch - eine Grundlage, die im regulären
Unterricht oft zu kurz kommt. In kleinen Gruppen gehen wir auf jede*n Schüler*in individuell ein und bauen das
Selbstbewusstsein auf, das es braucht, um in der Prüfung zu glänzen. Am Abend treffen wir uns erneut für eine
gemeinsame Aktivität wieder.

Der letzte Tag ist angebrochen – Wir machen “klar Schiff'' und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es
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ALLGEMEINE HINWEISE

Pädagogische Ziele

Unser Programmpartner InterACT

www.jugendherberge.de/reisen/kl6114

war eine interessante Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke Erfahrungen mitgenommen! Nach dem
Frühstück werdet ihr abreisen, good luck with your exam!

Änderungen im Programmablauf vorbehalten!

Das Programm wird im Vorfeld mit dem Fachlehrer auf die jeweilige Klassenstufe und deren Bedürfnisse
angepasst und abgestimmt. Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in
/ Gruppenleiter*in in Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am
Anreisetag beginnt das InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant
dementsprechend.

Weitere Programmbausteine sind auf Anfrage zusätzlich buchbar. Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter
Mobilität nur bedingt geeignet. Begleitpersonen bezahlen einen anteiligen Übernachtungspreis zzgl. der
Beherbergungssteuer der Stadt Leipzig.

- Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverband
- Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch
- Intensive Vorbereitung auf die mündliche Englischprüfung
- Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch

Die InterACT English gGmbH ist eine gemeinnützige Organisation, die seit über 10 Jahren englische Sprach-,
Kunst- und Kulturprojekte für Schüler*innen aller Klassenstufen anbietet. Neben den beliebten Sprachcamps in
den Ferien bieten die durchgehend englischen Muttersprachler*innen auch Klassenfahrten mit vor allem
kreativen und künstlerischen Projekten an und verbinden spielerisch interkulturelle Erfahrung und
Sprachunterricht, wodurch das vollständige Eintauchen in die englische Sprache ermöglicht wird.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Leipzig,
Volksgartenstraße 24
4347 Leipzig

+49 341 245700
leipzig@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen e.V.
Zschopauer Str. 216
09126 Chemnitz

+49 371 56153-17
service-sachsen@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6114

